



于海峰

广东财经大学校长

激情奋斗,追逐理想

建校以来,广东财经大学始终以培养具有良好思想道德、科学精神、人文素养、专业知识和国际视野的应用型、复合型、创新型高级专门人才为己任,坚持“立足湾区、面向国际、服务未来、追求卓越”的办学方针,努力建设“大湾区一流财经大学”。

“木棉灼灼,珠水泱泱,莘莘学子,昂扬向上”,真诚期待与同学们相约粤港澳大湾区,相约在广财大沁湖畔,继续挥洒青春,激情奋斗,追逐理想。



阳爱民

岭南师范学院院长

让我们九月相聚美丽岭师

亲爱的2023级新同学:作为一所走过百年师范教育历程的师范院校,岭南师范学院教学、科研、生活设施齐全,校园环境优美,办学条件优良。在这里,你们将开启大学阶段的学习之旅、逐梦之旅、绽放之旅!让我们九月相聚美丽岭师!



戴青云

广东技术师范大学校长

选择“技术+师范” 未来大有可为

广师大是一所具有66年办学历史的公办本科综合性大学,前身是1957年创办的广东民族学院,1998年转型职业技术师范教育,以本科、硕士层次为主体,是国家培养双师型工匠之师和卓越工程师的摇篮。学校坚持“服务产业、引领职教”办学理念,突出“技术+师范”人才培养特色,推进新工科、新师范、新文科建设,打造电子信息、教育学、民族学三大学科高峰,着力培养具有良好数字素养的高素质卓越工程师、工匠之师、基础教育师资和高水平应用型专业人才。欢迎加入我们的大家庭,选择“技术+师范”,未来大有可为。



邹采荣

广州航海学院党委书记、校长

扬帆起航 追逐梦想

广州航海学院是隶属广州市人民政府的公办本科大学,位于广州市黄埔区。学校办学紧紧围绕区域经济社会发展和行业需求,努力培养实践能力强、综合素质高、创新思维活跃的高水平应用型人才,至今已向社会输送各类人才近8万人。近三年来,学校毕业生初次就业去向落实率均超过90%。站在新的历史起点,锚定高质量发展目标,学校抢抓机遇,加速发展,已成为华南地区发展进步最快的高校之一。

我们真诚希望广大有志青年与学校一起扬帆起航,砥砺前行,共同为加快建设交通强国、海洋强国作出更大贡献。



张清华

广东石油化工学院党委书记、校长

为祖国“加油” 为民族“争气”

欢迎广大考生报读广东石油化工学院,一起为祖国“加油”,为民族“争气”。



龚新高

广东以色列理工学院校长、中国科学院院士

在理工科、国际化校园 看见诗和远方

作为国内唯一一所具有独立法人资格的理工科中外合作大学,广东以色列理工学院是以两国高等教育合作的标志性成果。

广以拥有严谨求实又开放包容的治学氛围、国际一流师资营造的求学环境,以及融汇了世界各国先进育人理念的国际视野。在这里,你们尽可以跟老师们、学长们畅聊,开阔视野和情怀,碰撞灵感和火花。在四年学习期间,你们还将有机会到以色列理工学院、美国卡耐基梅隆大学等100多所国际顶尖伙伴大学进行交流学习。

广以是一个凭肉眼就能望得见诗和远方的校园。欢迎大家报考广东以色列理工学院!